(株)日本総合研究所(弊社)における個人情報のお取扱いについて

1.個人情報の取扱い方針	弊社は 1998 年 10 月 6 日にプライバシーマークの付与・認定を受けております。ご
	提出いただいた個人情報は弊社が定める「個人情報保護方針」に則り、適切な保護措
	置を講じ、厳重に管理いたします。尚、弊社の「個人情報保護方針」をご覧になりたい
	方はインターネットで https://www.jri.co.jp/privacy/をご覧下さい。
2.個人情報の利用目的	ご提供いただいた個人情報は以下の目的のために利用させて頂きます。下記以外 の目的で個人情報を利用する場合は、改めて目的をお知らせし、同意を得るものと致 します。
	弊社が厚生労働省老人保健健康増進等事業として国庫補助を受けて公表する「令和 4 年度地域包括ケアシステムの構築に向けた取組状況の評価指標に関する調査研究 事業委員会」の成果物に関する問い合わせに対応するため。
3.個人情報の第三者提供・共同利用の	特にありません。
予定	
4.個人情報の取扱いの委託予定	ご提供いただいた個人情報の取扱いの委託予定はありません。
5.個人情報を弊社に提供することの任意	お問合せにご回答できない場合がございますので、予めご了承ください。
性及び当該情報を与えなかった場合に	
回答者に生じる結果について	
6.開示、訂正・利用停止等の申し立て先	① 本案件の個人情報取扱責任者:
及び個人情報の取扱いに関する苦情、	創発戦略センター 斎木 大
ご相談の受付窓口(ご本人様よりお申し	E-mail: saiki.dai@jri.co.jp
立てがあったときは遅滞なく開示、訂正・	② 開示等の申立て、苦情・相談窓口:
利用停止等の措置をとります。詳しくは	創発戦略センター 藤永 芳貴
弊社の「個人情報保護法に基づく公表	TEL: 080-2300-4789
事項」4.をご覧ください。)	E-mail : fujinaga.yoshitaka@jri.co.jp
	③ 個人情報保護法に基づく公表事項:
	http://www.jri.co.jp/privacy/kohyo/をご参照ください。

